Спеціальність “Статистика”
Напрямок вищої освіти за професійним спрямуванням  6.080102 – Статистика з освітнім (кваліфікаційним) рівнем – бакалавр математики, затверджений Кабінетом Міністрів України  № 507  від 24 травня  1997 року. 
 За нормативний термін навчання в 4 роки (8 семестрів) бакалавр математики спеціальності статистика повинен опанувати розділи гуманітарних та фінансово-економічних дисциплін, методику фахової роботи та елементи досліджень у галузях статистики, теорії ймовірностей, математики, інформатики, фінансової та актуарної математики, математичної економіки та економетрії, що має бути підтверджено роботою у наукових семінарах і виконанням кваліфікаційних робіт з математики, статистики та інформатики.  За час навчання він також освоює курси педагогіки і методики викладання математики та інформатики. 
Освітня програма бакалавра статистики передбачає наявність невеликого числа спеціальних курсів та можливість продовження навчання на рівні підготовки спеціаліста або магістра математики за спеціальностями математика та статистика і спеціалізаціями з математичної економіки, фінансової та актуарної математики та прикладної статистики (статистичні та системно-аналітичні методи у менеджменті та бізнесі, прикладна статистика в соціально-гуманітарних та біомедичних дисциплінах, статистичні  інформатика та методи захисту і дешифрування інформації). 
